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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Λατομιτίσσης Χίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Τη δεύτερη ημέρα του Αγίου Δωδεκαημέρου, Παρασκευή 26 Δεκεμβρίου 
2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. 
Μάρκος ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα την Σύναξη της Θεοτόκου Ιερό 
Ναό Παναγίας Λατομιτίσσης και τέλεσε τη χειροτονία του Ιερομονάχου 
Αιμιλιανού Μπογή.
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Στην Θεία Λειτουργία, στην οποία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος, συμμετείχαν οι: Πρωτοπρεσβύτερος 
Ιωάννης Μπογής, Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Κωνσταντίνου, 
Πρωτοπρεσβύτερος Βασίλειος Φιλιππάκης (Εφημέριος Παναγίας Λατομιτίσσης), 
Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Μουσάς, Οικονόμος Αργύριος Μυλωνάς, Οικονόμος 
Αλέξανδρος Μπογής, Πρεσβύτερος Κωνσταντίνος Θηριανός, Αρχιδιάκονος 
Απόστολος Λάρδας, Ιεροδιάκονος Αιμιλιανός Μπογής και Ιεροδιάκονος Ιωάννης 
Μπουρνιάς.



Μετά τη Μεγάλη Είσοδο έγινε η εις πρεσβύτερον χειροτονία του Ιεροδιακόνου 
Αιμιλιανού Μπογή. Τον χειροτονούμενο κέλευσαν οι πατέρες Γεώργιος 
Κωνσταντίνου και Κωνσταντίνος Θηριανός. Ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος 
προς τον χειροτονούμενο και προς το εκκλησίασμα είπε μεταξύ άλλων ότι η 
χειροτονία τελείται μία ημέρα μετά τα Χριστούγεννα, τη μητρόπολη όλων των 
εορτών, την εορτή δηλαδή από την οποία γεννώνται όλες οι άλλες εορτές του 
χριστιανικού εορτολογίου και συγχρόνως την εορτή εκείνη που επιτρέπει στον 
άνθρωπο να επαναχθεί να παλιννοστήσει, να επιστρέψει στον Παράδεισο και ότι 
σήμερα κατά την τάξη της Εκκλησίας μας, η Εκκλησία μας συνάγεται για να 
τιμήσει ένα πρόσωπο το οποίο πρωταγωνιστικό ρόλο έπαιξε στην γέννηση του 
Χριστού μας, το πρόσωπο το οποίο επέλεξε ο Θεός να εκπροσωπήσει το ανθρώπινο 
γένος στο σχέδιό του για τη σωτηρία του ανθρώπου, την Παναγία μας. Τόνισε τη 
σημασία της ιερωσύνης, με την τέλεση των ιερών μυστηρίων με τα οποία 
αγιάζονται οι πιστοί και ιδιαίτερα της Θείας Ευχαριστίας.



Μιλώντας για τον χειροτονούμενο είπε ότι είναι απόφοιτος του Διονυσίειου 
Εκκλησιαστικού Λυκείου Χίου και της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής και εξήρε 
το εκκλησιαστικό του φρόνημα και τη διάθεση διακονίας την οποία επέδειξε σε 
διαδοχικά στάδια της ζωής του καθώς και ως διάκονος και μοναχός, καθώς στις 
29 Νοεμβρίου έγινε ρασοφόρος μοναχός και στις 30 Νοεμβρίου 2025 
χειροτονήθηκε διάκονος. Ακολούθησε η χειροτονία και η ένδυση με τα άμφια του 
Πρεσβυτέρου πάντων αναφωνούντων το «άξιος» για τον νέο Πρεσβύτερο της 
τοπικής Εκκλησίας.



Ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε στο πολυπληθές εκκλησίασμα ότι ο Οσιώτατος 
Ιερομόναχος Αιμιλιανός Μπογής διορίζεται εφημέριος στον Ιερό Ναό Αγίου 
Κηρύκου Βροντάδου και Αναπλ. Αντιπρόεδρος του Ιερού Προσκυνήματος Αγίου 
Μακαρίου Βροντάδου.



Λίγο πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τίμησε με τον 
Σταυρό του Αγίου Ισιδώρου τον κ. Γιάννη Μαρουκάκη, ο οποίος ανιδιοτελώς επί 
σειρά ετών παρέχει φωτογραφικό υλικό για τα δελτία τύπου της Ιεράς 
Μητροπόλεως.



Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο πατήρ Αιμιλιανός διένειμε το 
αντίδωρο και αναμνηστικά εικονίδια με τον Άγιο Νεκτάριο ως διευθυντή της 
Ριζαρείου Σχολής δεχόμενος τις ευχές του εκκλησιάσματος. Στην ενοριακή 
αίθουσα όλοι γεύτηκαν την αγάπη της φιλοξενίας του Εφημερίου πατρός Βασιλείου 
Φιλιππάκη και του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ναού.












